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Українська

Важливі запобіжні заходи 
Встановлення

Телевізор слід встановлювати поблизу розетки змінного
струму, в яку можна легко вставляти та виймати вилку.
Якщо збираєтеся монтувати телевізор на стіну, рекомендуємо
використовувати спеціальне настінне кріплення для
телевізорів.
Діаметр і довжина гвинтів залежать від моделі настінного
кріплення. Використання непідходящих гвинтів може
призвести до падіння телевізора або його пошкодження. 

Переміщення 
Перед переміщенням телевізора від'єднайте всі кабелі. 
Для безпечного переміщення великого телевізора потрібно 2
або більше людей. Не тисніть на світлодіодну панель під час
переміщення телевізора. Не трясіть телевізор і не піддавайте
його надмірній вібрації.
При перевезенні телевізора на нове місце або для
проведення ремонту упакуйте його в оригінальну коробку та
пакувальні матеріали. 

Вентиляція 
Не накривайте вентиляційні отвори та не вставляйте будь-
які предмети в корпус. 
Залишайте навколо телевізора достатній простір для
вентиляції. 

Шнур живлення змінного струму 
Щоб уникнути займання, ураження електричним струмом,
пошкодження або травмування, використовуйте шнур живлення та
розетку, які відповідають наведеним нижче вказівкам: 

Вставляйте вилку в розетку змінного струму до упору. 
Використовуйте телевізор із джерелом живлення змінного струму
200-240 В. 
З міркувань безпеки під час під'єднання кабелів шнур живлення
змінного струму слід від'єднувати від розетки. Пильнуйте, щоб не
перечепитися через кабелі. 
Перед виконанням робіт або переміщенням телевізора
від'єднайте шнур живлення змінного струму від розетки. 
Тримайте шнур живлення подалі від джерел нагріву.
Виймайте вилку з розетки змінного струму та регулярно очищуйте
її. Якщо вилка вкрита пилом і на ній є водяна пара, то якість її
ізоляції може погіршитися, що може призвести до пожежі. 
Уникайте надмірного перетискання, згинання, деформації або
скручування шнура живлення змінного струму, в противному
випадку дроти можуть оголитися або обірватися. 
Не розміщуйте важкі предмети на шнурі живлення змінного
струму. 
Не тягніть за шнур живлення при відключенні від електромережі. 
Не під'єднуйте занадто багато пристроїв до однієї розетки
змінного струму. 
Не використовуйте розетки змінного струму, які не відповідають
вимогам. 

Діти 
Зберігайте дрібні предмети в місцях, недоступних для дітей, щоб
запобігти випадковому проковтуванню. 

Додаткове приладдя 
Тримайте додаткове приладдя або будь-які пристрої, що
генерують електромагнітне випромінювання, подалі від
телевізора, щоб уникнути спотворення зображення або
виникнення шумів. 

У разі виникнення наступних несправностей ... 
Пошкоджено шнур живлення змінного струму. 
Розетка змінного струму не відповідає вимогам. 
Телевізор пошкоджено внаслідок падіння або удару. 
У корпус через розетку потрапила рідина або твердий предмет. 

Негайно вимкніть телевізор і від'єднайте шнур живлення змінного
струму від розетки, після чого зверніться до сервісного центру Xiaomi,
щоб кваліфіковані фахівці перевірили його. 

Небезпека втрати сталості 
Телевізор може впасти, що може призвести до серйозних травм або
загибелі людей. Ніколи не встановлюйте телевізор на нестійких
поверхнях. Телевізор може впасти, спричинивши серйозні травми або
загибель людей. Багатьох травм, особливо у дітей, можна уникнути,
дотримуючись простих запобіжних заходів, а саме: 

ЗАВЖДИ використовуйте шафи, підставки або методи кріплення,
рекомендовані виробником телевізора. 
ЗАВЖДИ використовуйте меблі, які можуть безпечно витримати
вагу телевізора.
ЗАВЖДИ стежте за тим, щоб телевізор не нависав над краєм
меблів, на яких він встановлений. 
ЗАВЖДИ розповідайте дітям про небезпеку залазити на меблі, щоб
дістатися до телевізора або його елементів керування. 

ЗАВЖДИ прокладайте шнури та кабелі, підключені до телевізора,
таким чином, щоб через них не можна було спіткнутися, смикнути
або схопити їх.
Ніколи не встановлюйте телевізор на нестійких поверхнях. 
НІКОЛИ не розміщуйте телевізор на високих меблях (наприклад,
шафах або книжкових полицях), не прикріпивши як меблі, так і
телевізор до відповідної опори. 
НІКОЛИ не розміщуйте телевізор на тканині або інших
матеріалах, які можуть знаходитися між телевізором і меблями,
на яких він встановлений. 
НІКОЛИ не кладіть на телевізор або меблі, на яких він
встановлений, предмети, які можуть спонукати дітей залізти на
них, наприклад, іграшки та пульти дистанційного керування. 

Якщо передбачається прибрати наявний телевізор на зберігання або
змінити його місце встановлення, слід дотримуватися наведених
вище заходів безпеки.
Обмеження щодо використання 
Не встановлюйте/не використовуйте телевізор у наведених нижче
місцях, середовищах або умовах, в іншому випадку телевізор може
вийти з ладу і спричинити займання, ураження електричним струмом,
пошкодження або травми. 

Місця:
Поза приміщенням (під прямими сонячними променями), на березі моря,
на кораблі або іншому судні, в автомобілі, в медичному закладі, в
нестабільному місці, поруч з водою або в місці, що піддається впливу
дощу, вологи або цвілі. Якщо телевізор знаходиться в роздягальні
громадської лазні або спа-салону, його може пошкодити сульфід, що
міститься в повітрі. 

Навколишнє середовище:
Гарячі, вологі або запилені місця; місця, куди можуть потрапити комахи;
місця, які можуть піддаватися механічним ударам; поруч із
легкозаймистими предметами (наприклад, свічками). На телевізор не
повинна потрапляти вода, що капає або розбризкується, а також не
ставте на нього предмети, що містять рідину, наприклад, вази з квітами.
Не розміщуйте телевізор у вологому або запиленому місці, а також у
приміщенні з наявністю пари або диму (біля печі або зволожувача
повітря), щоб уникнути пожежі, ураження електричним струмом або
деформації. Не кип'ятіть воду, не підігрівайте, не готуйте їжу і не
використовуйте протимоскітні спіралі поблизу телевізора. 

Умови:
Не використовуйте телевізор вологими руками, з відкритим корпусом
або з приладдям, не дозволеним виробником. У разі грози від'єднайте
телевізор від кабелю живлення змінного струму та розетки. Не
встановлюйте телевізор поза приміщенням. Недотримання цих умов
може призвести до травмування людей, пошкодження телевізора або до
ударів по ньому сторонніх предметів.

Пошкодження екрана телевізора 
Не кидайте будь-які предмети в бік телевізора, оскільки від удару екран
може розбитися і спричинити серйозні тілесні ушкодження. У разі
пошкодження поверхні телевізора не торкайтеся до нього, поки шнур
живлення не буде від'єднано від мережі, інакше це може призвести до
ураження електричним струмом.

Умови експлуатації: 
Робоча температура: 0°C-40°C; Температура зберігання: -15°C-45°C;
Відносна вологість: <80%. 

Запобіжні заходи 
Переглядайте телевізор при належному освітленні. Перегляд
телевізора при недостатньому освітленні або протягом тривалого
часу може зашкодити вашому зору.
Під час роботи телевізора екран і корпус нагріваються. Це
нормальне явище. 
Не підтримується декодування бітового потоку DTS-CD, що
надходить з гнізда HDMI IN. 

Використання та очищення екрана/корпусу телевізора 
Перед очищенням LED-телевізора переконайтеся, що шнур живлення
від'єднаний від розетки змінного струму. Щоб уникнути погіршення стану
матеріалів корпусу або роз'їдання покриття екрана, дотримуйтесь
наступних запобіжних заходів. 

Протирайте м'якою тканиною, щоб видалити пил з поверхні екрана/
корпусу. Якщо пил не видалений повністю, протирайте м'якою
тканиною, змоченою в м'якому миючому засобі. 
Не розпилюйте воду або миючий засіб безпосередньо на телевізор.
Вони можуть потрапити під екран або на зовнішні елементи, що
може призвести до несправності. 



Не використовуйте скребки, лужні/кислотні миючі засоби, чистячі
порошки або леткі рідини, такі як спирт, леткі мастила, розріджувачі
або засоби для боротьби з комахами. Використання вищезазначених
матеріалів або тривалий контакт з гумовими або вініловими
виробами може призвести до пошкодження поверхні екрана та
матеріалів корпусу. Рекомендується регулярно очищувати
вентиляційні отвори для забезпечення належної вентиляції. 
Під час регулювання кута нахилу телевізора повільно переміщуйте
телевізор, щоб запобігти його зсуву або зісковзуванню з підставки. 

Відповідність Директиві ЄС щодо обмеження вмісту
шкідливих речовин (RoHS) - Європейський Союз
Продукція компанії Xiaomi, що реалізується на території
Європейського Союзу, відповідає вимогам Директиви 2011/65/ЄС та
подальших поправок до неї Директиви (ЄС) 2015/863 про обмеження
використання деяких небезпечних речовин в електричному та
електронному обладнанні.

Спрощена декларація про відповідність вимогам
технічних регламентів ЄС
Цим компанія Beĳing Xiaomi Electronics Co, Ltd заявляє, що
радіообладнання типу телевізора Xiaomi відповідає вимогам
Директиви 2014/53/ЄС. Повний текст декларації про відповідність
вимогам технічних регламентів ЄС доступний за наступним
посиланням в Інтернеті: 
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Частота та потужність радіодіапазону 
Цей пристрій підтримує наступні діапазони частот лише на території
ЄС за максимальної радіочастотної потужності 
Bluetooth: 20 дБм 
Wi-Fi 2,4 ГГц: 20 дБм 
Wi-Fi 5 ГГц: 5150 до 5250 МГц: 23 дБм, від 5250 до 5350 МГц: 20 дБм,
від 5470 до 5725 МГц: 20 дБм, від 5725 до 5850 МГц: 14 дБм. 
Цей пристрій можна експлуатувати в усіх державах-членах ЄС.
Дотримуйтесь державних і місцевих регламентів, які застосовуються
в країні використання пристрою. 
Цей пристрій можна використовувати лише всередині приміщень у
діапазоні частот від 5250 до 5350 МГц у натупних країнах: AT, BE, BG,
HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL,
PT, RO, SK, SI, ES, SE, UK, UK(NI), IS, LI, NO, CH, TR. 
Відповідно до статті 10.2 Директиви 2014/53/ЄС (RED - Директива
щодо радіообладнання), цей пристрій можна експлуатувати
принаймні в одній державі-члені ЄС, не порушуючи застосовних 

вимог щодо використання радіочастотного спектру. 
З метою переробки для сприяння ефективному використанню
ресурсів, при утилізації цього виробу поверніть його до
найближчого авторизованого центру збору відходів,
сертифікованої організації, що займається демонтажем або
переробкою відходів.  

Що означає символ кошика для сміття на колесах: Цей символ означає,
що не можна викидати електронні відходи в муніципальні контейнери
для збору побутових відходів. Це пов'язано з тим, що такі відходи є
небезпечними за своєю природою і потребують спеціальної утилізації. 

Як утилізувати цей виріб 
Зверніться до найближчого авторизованого сервісного центру
Xiaomi. Вказівки щодо поводження з виробом під час та після його
використання, а також правила поводження з виробом, зокрема
що слід робити та чого не слід робити; 

Слід робити: 
a. Завжди шукайте інформацію щодо поводження з обладнанням,
термін експлуатації якого вичерпано, в каталозі до вашого
продукту.
b. Переконайтеся, що тільки уповноважені організації з переробки
займаються відновленням та утилізацією ваших електронних
виробів. 
c. Завжди звертайтеся до уповноважених переробників
електронних відходів, щоб утилізувати вироби, термін експлуатації
яких сплив. 
d. Завжди здавайте використані електронні вироби, акумулятори
або будь-яке приладдя після закінчення їхнього терміну служби до
найближчого авторизованого центру/пункту збору електронних
відходів. 
e. За можливістю або відповідно до інструкцій, сортуйте
пакувальний матеріал відповідно до способів відповідальної
утилізації відходів та сортування для переробки. 

Не слід робити: 
Не розбирайте електронні вироби самостійно. 
Не скидайте електронні вироби у сміттєві баки з написом «Do
not Dispose» [Не викидати]. 
Не віддавайте електронні відходи неофіційним і
невпорядкованим особам, таким як місцеві продавці
металобрухту/старівники. 

Настінний монтаж
Для забезпечення належної вентиляції та запобігання
накопиченню пилу і бруду:

Не встановлюйте телевізор горизонтально, догори дригом або
задом наперед, а також не встановлюйте його на бік. 
Не розміщуйте телевізор на полиці, килимі, ліжку або в
платтяній шафі. 
Не накривайте телевізор тканиною (наприклад, шторами) або
іншими матеріалами (наприклад, газетами).
Забороняється підвішувати телевізор з нахилом вперед. 
Діаметр і довжина гвинта можуть відрізнятися залежно від
моделі настінного кріплення. Використання неспеціалізованих
гвинтів може призвести до падіння телевізора та пошкодження
внутрішніх деталей. 

Гвинти, що використовуються для кріплення телевізора та
настінного кріплення, повинні відповідати наступним вимогам: 

L85MA-MAXEU Кількість: 4; Різьба: M8; Довжина: 30 мм. 

Модель

Технічні характеристики 

Споживана потужність 

Розмір екрану 

Роздільна здатність екрану 

Напруга 

Частота оновлення 

ЦП

ОЗП

Флеш-пам'ять

Графічний процесор

Модуль Wi-Fi

Модуль Bluetooth

Формати аудіо

Формати відео

380 Вт

214 см

200-240В~ 50/60Гц

144Гц

3ГБ

32ГБ

*Ілюстрації наведено лише в ознайомчих цілях. Дивіться на фактичний виріб.




